

下班途中被逆行电动车撞伤 姚女士面部缝了30多针

她以亲身经历警示大家：一定要遵守交通法规

□记者 高红侠

本报讯 一个多星期前,市民姚女士下班回家,被一辆逆向行驶的电动车撞伤,头面部皮肤挫裂伤。昨天,出院在家静养的她致电本报热线,以自己的经历警示大家:一定要遵守交通法规。

姚女士家住市区平安大道西段。10月30日晚6时40分左

右,她下班后骑电动车回家,行至平安大道和光明路交叉口附近路北侧非机动车道时,突然发现一辆电动车亮着灯向她急速逆行而来。姚女士本能地刹车躲避,由于刹车太猛,她连人带车趴在地上。姚女士刚直起身,骑电动车逆行的那名20多岁的白衣男子连人带车撞到她身上。她的面部当时就流血了。

幸亏路人拨打了120,她被及时送到平煤神马医疗集团总医院治疗。后来,她听白衣男子说,当天领导催着他上班,他为了节省时间才逆向行驶的。经过几天治疗,姚女士11月7日出院,对方也为她垫付了部分医疗费。

记者从姚女士提供的诊断证明上看到:“左侧额部可见一长约4厘米的斜行不规则皮裂

伤口,斜跨眉部,深及眉骨……左侧上脸近外侧眼角处可见约1.5厘米不规则皮裂伤口……”姚女士说,她脸部缝了30多针,医生说出院后仍需要抗疤痕治疗半年至一年,“也许这些疤痕将伴随我的下半生”。

姚女士希望通过这件事提醒市民一定要遵守交通法规,以免给自己和他人带来不必要的伤害。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民王先生昨日来电:市区柏楼西路没有路灯,居民夜间出行不便。

市民王先生昨日来电:市区东安路北段原挂面厂家属院1号楼化粪池堵塞,污水四溢。

热线回复

新城区清风路与祥云路交叉口西南角人行道上一自来水管道漏水。

新城水务公司工作人员刘女士:漏水管道已修复。

我市开展校车 专项整治行动

□记者 赵志国

本报讯 即日起至12月20日,市公安局交通管理支队在全市开展校车和接送学生车辆专项整治行动,全面清查校车安全隐患。

据市公安局交通管理支队相关负责人介绍,行动开始后,我市交警将会同教育、交通运输部门集中开展隐患排查,全面清查校车使用许可、安全技术检验、安全设备配备以及校车驾驶人交通违法、事故责任等情况,深入学校和校车企业开展宣传教育,督促辖区中小学、幼儿园上好交通安全课,组织进行事故逃生和应急处置演练。

老旧小区 变美了

昨天,居民从修整一新的小区通道上走过。

当天,记者在新华区率先进行老旧小区改造的光明路街道沿西社区25号院看到,经过拆除违建、墙体美化、道路整修等一系列改造,小区面貌焕然一新,居民的居住舒适度得到了提升。

本报记者 李英平 摄



平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



聚焦 城市的发展

◆《平顶山晚报》全年价 **268元**

征/订/热/线

订报礼品

凡在2018年11月30日前订阅平顶山晚报全年个人均赠送价值77元的三色鸽鲜牛奶一个月(周末停送) 鲁山天龙池风景区门票两张(价值100元)

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366

- ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站3739212
- ◆矿区发行站 3586970